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Kevadel kuulutati Nõo valla 
korvpallimeeskond Tartumaa I lii-
ga mängude üldvõitjaks ja esimese 
koha vääriliseks.

Korvpallimeeskonna liige Teet 
Marran ja veel mitmed Nõo me-
hed on aga lisaks tavakorvpallile 
mõned aastad harrastanud ka 
tänavakorvpalli ja seda väga edu-
kalt, saavutades augusti algul lausa 
rahvusvahelise tähtsusega võidu.

Lugejale peab küll meelde tu-
letama, et tegu on harrastussport-
lastega ja et nii treeninguid kui 
võistlusi teevad hakkajad mehed 
kaasa oma tõsiste põhitööde kõr-
valt.

Teet Marran! Õnnitleme teid 
ja teisi meie tublisid korvpallu-
reid! Millal ja kus sellised võist-
lused toimusid ja kuidas te üldse 
rahvusvaheliste võistlusteni 
jõudsite?

Deckol Ehitus tänavakorv-
pallimeeskond mängib samas 
koosseisus tänavakorvpalli juba 
8 aastat. Meeskonnas mängivad 
põhiliselt Nõo valla elanikud, kel-
lest kõige raskemat koormat kor-
vialuses trügimises kannab Silver 
Kuuba. Samuti on meeskonnas 
Indrek Poom, Teet Marran, Andres 
Poom ja Merlis Niklus, kes ainuke-

sena on ka pärit väljastpoolt meie 
valda — Antslast. Põhiraskus 
kandub siiski Silverile, Indrekule 
ja Merlisele. Mainimata ei tohiks 
jätta ka meie meeskonna fänklubi, 
kes tihtipeale annab oma innuka 
toetamisega rasketel mänguhetke-
del lisaenergiat ja jõudu.

Kui algusaegadel Eesti täna-
vakorvpallis erilisi tiitleid ei jaga-
tud, siis viimasel kolmel aastal, 
alates 2006. aastast, on võistlused 
nimetatud ametlikult Eesti Meist-
rivõistlusteks. Kuna Deckol Ehi-
tuse meeskond on võitnud kolm 
aastat järjest Eesti meistritiitli, siis 
kutsutakse meid tihti ka rahvus-
vahelistele turniiridele Eestit esin-
dama.

Ega neid spordialasid, kus 
Nõo sportlased Euroopa tipptase-
mel läbi suudavad lüüa, just liiga 
palju ei ole, kuid tänavakorvpall 
on kindlasti üks nendest ja selle üle 
võime me kõik uhkust tunda.

Käesoleval aastal toimus rah-
vusvaheline tänavakorvpallitur-
niir Prahas 2.–3. augustini, kuhu 
olid kutsutud kokku 12 paremat 
meeskonda Tšehhist, Slovakkiast, 
Lätist, Ungarist, Poolast ja Eestist. 
Deckol Ehitus osales võistlustel 
Eesti 2008. aasta meistrina. Turniir 
oli tugevatasemeline ja Deckoli 

meeskond (Silver Kuuba, Teet 
Marran, Merlis Niklus, Indrek 
Poom, Andres Poom), saavutas 
hinnalise kolmanda koha. Pool! -
naalkohtumises tuli meie meestel 
lisaajal napilt alla vanduda hilise-
male turniiri võitjale Lätile, kelle 
meeskond koosnes Läti kõrgliiga 
klubide palluritest. Määravaks 
said meie jaoks veidi harjumatud 
reeglid (piiramatu vigade limiit, 
kohtunike puudumine ja pikk 
mänguaeg), mis erineb suuresti 
mujal mängitavatest reeglitest. 
Teise koha saavutas korraldajamaa 
Tšehhi esindusvõistkond.

Siinkohal tahame edastada 
meie tänusõnad Nõo vallavalitsu-
sele, kes oli Praha turniiril meie 
meeskonnale toetajaks nii nõu kui 
ka jõuga — suur tänu"

Eelmisel, 2007. aasta rahvus-
vahelisel Balti liiga võistlusel Riias 
saavutasime sama koosseisuga 
1. koha. Järgmisel aastal toimuvad 
Euroopas maailmameistrivõistlu-
sed. Meie plaanid on nii auahned, 
et üritame sealt osavõttu. Aga kas 
niikaugele jõuame ja kuidas seal 
meeskond esineb, seda näitab tu-
levik.

Mida endast täpsemalt ku-
jutab tänavakorvpall?

Tänavakorvpalli mängitakse 

ühel väljakupoolel, ühe korvi all 
ning tavaliselt kolm kolme vastu. 
Saalireeglitest ehk suurim erinevus 
on kolme sekundi ala puudumine 
ja teist laadi punktide lugemine 
(iga korv annab 1 punkti ja kol-
mepunkti joone tagant saadud ta-
bavus 2 punkti), samuti mõnevõrra 
jõulisem mäng.

Käesoleva aasta meistrivõist-
lused koosnesid kuuest etapist 
erinevates Eesti linnades läbi suve 
ja üheksas eri klassis — 6 noorte-
klassi, mix (väljakul 2 meest ja 1 
naine), harrastajate klass ja eliit. 
Eliitsarjas on lubatud osa võtta ka 
Eesti meistriliiga korvpalluritel.

2008. aastal kaitses Deckoli 
meeskond oma meistritiitlit juba 
kolmandat aastat järjest ja seda 
nii eliidi kui harrastajate sarjas. 
Kokku saavutas Deckoli meeskond 
eliitsarjas 5 esikohta ja ühe teise 
koha ning harrastajate arvestuses 4 
esikohta. Rohkem infot on tänava-
korvpalli kohta meistrivõistluste 
korraldajate kodulehel 

          www.tanavakorvpall.ee

Aitäh! Edu ja jõudu  uuteks  
võitudeks!

MILVI PENSA

Nõo tänavakorvpallurid olid Prahas edukad

Silver Kuuba  korvpallilahingus Tšehhi meeskonna vastu

MTÜ Nõo Korvpalliklubi alustas 11. augustil oma 7. hooaega. Esi-
mesel päeval viidi läbi kehalised katsed, et näha, palju on noormehed su-
vel treeninud ja missugune on hetkevorm. Uuel hooajal on klubil plaanis 
välja panna kolm erineva vanuseklassi võistkonda.

Kõige nooremate poiste treeningud algavad septembri teises pooles 
ja sinna ootame kõiki poisse, kes käivad 5.–6.klassis. See on täiesti uus 
grupp ning oodatud on kõik poisid, keda sportimine ja korvpall huvita-
vad. Kuna saali aegadega on kitsas, siis täpsed treeningute ajad selguvad 
alles lehe trükkiminemise ajaks. Täpsem info pannakse üles teadetetahv-
litele üle kogu aleviku septembri keskpaigaks.

1992/93 sündinud poistele on oluliseks võistluseks Tartumaa MV 
koolidele, kus miinimumeesmärgiks on kolmas koht, lisaks veel arvukad 
sõpruskohtumised ja turniirid. Minimaalselt peaks hooaja jooksul poisid 
saama 30 korvpallimängu.

Teine võistkond jätkab mängimist Tartumaa III liigas Termeco/Nõo 
nime all. Selline nimi on tulnud peasponsori nime järgi. Oma abistava õla 
panid noorte korvpalli arengule alla Ain Veenpere ja OÜ Termeco. Võist-
konnas mängivad nooremad tulevikulootused, kellele sekundeerivad 
veidi vanemad ja kogenumad mängumehed. Eesmärgiks on saavutada 
parem koht kui eelmisel aastal, mis oli neljas. Muidugi sõltub kõik sellest, 
kuidas on vastaste meeskonnad komplekteeritud.

Tartumaa meistriliigas osaleb sellel hooajal Altrex Holding/Nõo 
meeskond. Selle võistkonna suurtoetajaks on sellel hooajal OÜ Altrex 
Holding, kelle juhatuse liige on meie klubist sirgunud Margus Mäll.

Lisaks toetavad meie kõiki meeskondi veel OÜ NRTK, Nõo Auto-
remont, Nõo Tankla, Top Marine, A. Le Coq, OÜ Elekriroller ja loomuli-
kut Nõo vald, kellelt tuleb 70% meie klubi järgmise hooaja eelarvest.

RAUNO VOORE

Nõo korvpalliklubi
alustas uut hooaega

                                            4.-5.klassi poiss!      Tule korvpalli                
                                                       trenni!
                             

Alates 16. septembrist alustab Nõo spordihoones uus treeningrühm  
5.–6.klassi poistele!

                       Esmaspäeval                      Neljapäeval
                                   kell 17.00–18.30                                  kell 15.30–16.00
                                   Treenerid:

                                                                      Taavi Leetus ja Mihkel Korela 
                             

                                                                     Täpsem info: www.hot.ee/bcn
                              

Trennimaksu ei ole kuni detsembri lõpuni!  
Kõikidele treeningutega liitujatele tasuta klubi T-särk! 
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Deckol Ehitus tänavakorvpallimeeskond Prahas. Vasakult:  Andres 
Poom, Silver Kuuba, Indrek Poom, Teet Marran, Merlis Niklus.

 12.–20. aprillil toimusid Taanis Euroopa võistkondlikud meistri-
võistlused sulgpallis, kus Helen tuli koos Eesti ko ondisega 16. kohale. 
Eestil tuli kokku minna Taani, Venemaa, Šotimaa, Islandi ja Iiriga. Helenil 
lasus suur koormus, kuna ta pidi iga riigi vastu mängima kaks korda, nii 
naispaaris kui ka segapaaris. Iiri vastu pidi ta asendama üksikmängus 
ennast mitte hästi tundvat Kati Tolmof! , ja edukalt — ta alistas maailma 
65nda Chloe Magee 2:0 /21:15; 21:19/. Sellesama Chloe Magee, kes hiljem 
olümpiamängudel võitis 2:1 Kati Tolmof! "

26. aprillil toimusid Tartu Ülikooli spordihallis rahvusvahelised sulg-
pallivõistlused Paarissuled, kus Helen sai koos tallinlanna Eve Jugandiga 
1. koha.

9.–12. mail toimusid Põhja-Itaalias Malsis klubidevahelised võistlu-
sed, kus osales 24 klubi Itaaliast, Saksamaalt, Austriast. Helen esindas 
oma Saksa koduklubi BSF  Neusatzi, kes saavutas kolmanda koha. Helen 
võitis kõik kaheksa kohtumist, mis ta mängima pidi. Neusatzi klubis 
mängisid peale sakslaste ja Heleni ka itaallanna ning kaks malaislast.

17.–18. mail Siguldas tuli Helen 4-kordseks Balti Karikavõitjaks — 
naisüksikmängus, naispaarismängus koos Ketly Freiri kuga, segapaaris 
koos Ants Mängeliga ja Eesti võistkonna koosseisus.

22.–25. mail toimusid Soomes rahvusvahelised üliõpilaste XXIV 
SELL mängud. Helen võitis naisüksikmängus esikoha ja segapaarismän-
gus koos Olger Taliga (endine Nõo sulgpalliklubi kasvandik) kolmanda 
koha.

Soovime Helenile jõudu uueks hooajaks"                                       (NVL)

Helen Reino Põhja-Itaalias Malsis

Helen Reinol oli 
pingeline hooaja lõpp

Paarisvõrkpalliturniir toimus 3-etapilisena juulis-augustis. Kok-
ku osales etappidel 15 erinevat paari, osa võisid võtta nii nais-, 
mees- kui ka segapaarid. Nais- ja segapaaridel oli ette antud 
väike punktiedu meespaaride ees, et võistlus oleks põnevam. Igal 
etapil (Nõos, Nõgiarus ja Lukel) mängiti korraga kahel väljakul 
n.ö süsteemis kõik kõigiga läbi. Iga etapi paremad võistkonnad 
said auhinnaks meeneid Nõo Lihavürstilt, Breti juustuvabrikult 
ning õla pani alla ka Aura veekeskus, et paremad pallurid saak-
sid väärikalt lõõgastuda. Väga hästi läks sel suvel ka ilmaga, 
kuna kõik etapid saime ära pidada ilma vihmata. Võistlejad jäid 
turniiriga väga rahule, seega kindlasti mängitakse Nõo vallas 
paarisvõrkpalli ka järgmisel suvel. Korraldusliku poole eest vas-
tutasid Marek Pihlak ja Jaak Teppan.

JAAK TEPPAN

Koht Nimi Punktid

1 Tauno Lemsalu, Riho Peedu 22

2 Olavi Lääne, Triin Lääne 16

3 Normal Biit 13

4 Triin Lääne, Merje Vaher 12

5 Kristiina Gorovoja, Marek Pihlak 12

6 Uku Rennit, Kaarel Sangernebo 12

7 Riho Peedu, Imre Ossul 10

8 Al-der Ossul, Jaanus Unt 10

9 Maarja Kohu, Martin Rennit 9

10 Kein Einaste, Vahur Teppan 8

11 Ingmar Markov, Möller 7

12 Teet Marran, Merje Vaher 7

13 Siim Saarsen, Kaspar Tootsi 7

14 Meelis Vool, Mariliis Lehtla 6

15 Kaarel Sangernebo, Reigo Podersalu 5

Paarisvõrkpalliturniir oli
osavõtjaterohke

Paarisvõrkpalliturniiri üldjärjestus 
kokkuvõttes

NÕO SPORDIHOONE 
TREENINGAJAD VALLA ELANIKELE

   Aeroobikatreeningud:
   Esmaspäeval  18.30-19.30   MUDILASTELE                                
   Teisipäeval     10.00-10.45   3–4a
   Kolmapäeval  18.30-19.30   Esmaspäeval, kolmapäeval  17.45-18.30 
   Pühapäeval     18.30-19.30   5–6a
                      Esmaspäeval, kolmapäeval 18.30-19.15

    EAKATELE
    Teisipäeval  11.00-12.00

Aeroobikatreeningute eest tasumine 
treener Ingrid Hameri kätte, tel 511 3363.

Ülejäänud valla treeningutele 
kehtib spordihoone sooduspilet 30.-/kord.

   Joogatreeningud:           Valla võrkpalliaeg:
    Kolmapäeval  19.30-21.00              Teisipäeval, neljapäeval  18.30-20.00
      

    Valla sulgpalliaeg:           Valla korvpalliaeg:
     Esmaspäeval  18.00-20.00              Esmaspäeval, 20.00-21.30 
     Kolmapäeval  18.00-20.00               kolmapäeval
     Reedel  18.00-21.30


